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6月定例会を
傍聴してみませんか

月 　日 曜 会　議　日　程 付　議　事　項

6 月定 例 会 の日程

本会議　第１日目木 開会、議案上程、説明6月 7日

本会議　第２日目火 一般質問6月12日

本会議　第３日目水 一般質問6月13日

本会議　第４日目　　金 総括質疑、議案委員会付託6月15日

総務建設委員会火 付託案件審査、閉会中の継続調査申出事件6月19日

福祉文教委員会水 付託案件審査、閉会中の継続調査申出事件6月20日

公共施設あり方検討特別委員会木 付託案件審査6月21日

本会議　第５日目木 委員長報告、質疑、討論、採決、閉会6月28日

定例会は３・６・９・12月の、年４回開催されます。
開会時間は、いずれも午前10時の予定です。
一般質問等で、市政全般にわたって論議が展開されます。
ぜひ、一度傍聴にお越しください。 
※映像配信の利用は、5ページをごらんください。  

今年は桜が３月に咲き、夏日にまでなってしまいました。
一口に開かれた議会といいますが、この「ぴいぷる」を含め、市民の皆様方にどうしたら議
会活動が理解してもらえるか、本当に悩ましく思います。議会報告会もマンネリ化し、参加者
が少く、見直しを迫られています。何とかいい知恵を絞るように、議会全体で頑張らねばと思
います。

編集
後記

●今までの現状と反省
　今まで、3月定例会終了後の5月と、9月定例
会終了後の11月に開催してきましたが、
①始めた当初は盛況だったが、最近は参加者も
少なく低調である。

②この「ぴいぷる」や議会ホームページで、議
会の様子があらかた分かり、報告会を改めて
やる必要があるか疑問である。

→定例会はパソコンやスマホで、いながらにし
てライブ（生中継）でも、録画でも（おおむ
ね2週間後）視聴できる。

→会議録は、委員会のものまでホームページで
確認できる。

→報告会の内容は、おおむねこの「ぴいぷる」
でも確認できる。

　などの意見が議会内でも多く出て、その必要
性は大いに認めるが、報告会から広聴会にする
などを含め、見直すべきだという結論に至りま
した。
●今後の開催について
　今までと同じものをやっていても市民の皆様

のご理解が得られないということで、5月の議
会報告会の開催は、一旦、見送らせていただき
ます。
　その上で今後、この「ぴいぷる」を作成して
いる広報・広聴委員会で、開催の可否や、開催
方法等を広く議論し、今までとは違った方法に
よる、開かれた広報・広聴活動を模索すること
になりました。誠に申し訳ございませんが、ご
理解いただきますようお願いいたします。
●ご意見などをお寄せください
　なお、どうしていったらいいかなどを含め、
多くのご参加をいただける方策や、議会に関心
を持っていただけるか等についてアイデアなど
がございましたら、議会事務局へメールでお知
らせください。（メールアドレス　gikai@ 
city.takahama.lg.jp）。貴重なご意見として、
参考にさせていただきます。

議会報告会について


